

К предстоящим гастролям Саратовского оперного театра

Театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского летние гастроли начинает в этом году в районах Саратовской области. Предстоит выступить в городах Пугачеве, Балаково, Вольске, Ртищево, Балашове, Энгельсе.

Перед вольскими зрителями коллектив театра выступит 24, 25, 26, 27 мая. В спектаклях будет занят основной состав исполнителей.

В программе выступлений оперы П. И. Чайковского «Евгений Онегин» и Д. Верди «Тра-

виата». В подготовке этих спектаклей принимали участие дирижеры И. И. Гольдберг и В. А. Сайко, режиссер В. Я. Левиновский, художник заслуженный деятель искусств РСФСР Е. М. Шуйский, хормейстер заслуженная артистка РСФСР А. А. Добромирова, балетмейстер заслуженный артист РСФСР В. Т. Адашевский.

Кроме спектаклей коллектив даст несколько концертов для рабочих промышленных предприятий города.

И. ЛАГУТИН.

ГЕНЕРАЛ-ДИРЕКТОР

ОМАЯН